２０１９　光まつり出店者募集
地域産業の振興を目的として、今年も光市民ホール周辺において“光まつり”が開催されます。つきましては、次のとおり出店者を募集中ですので、ぜひご参加ください。
物販部門に関する実施要領
１．開催日時

令和元年１０月６日（日） 午前９時 ～ 午後３時３０分（予定）
（終了時刻は変更(繰り下げ)の場合があります。）
２．開催場所(物販スペース)

光市民ホール敷地内(中庭、ピロティー、駐車場、ロビー)、島田公民館の一部

※ステージ設置場所は市民ホール前道路（新町交差点側）を予定しています。

３．主　催 ： 光まつり実行委員会（共　催 ： 光市・光商工会議所・大和商工会）
４．全体の行事内容

①パレード　　　②ステージイベント　　　③物品販売
５．参 加 料（出店者説明会の際に集金予定）
  屋内、ピロティは、４，０００円（３ｍ×２ｍが基本サイズ、机４台、イス４脚付）　
※基本サイズを越えるスペースが必要な場合は、ご相談ください。
屋外については、テント一張りで４，０００円（机４台、イス４脚付）
　※テント一張りの大きさは３．６ｍ×５．４ｍです。（２間×３間）

※テント半張りでの出店は受付しません。
　※電源および水を使用される方は、各設置費用として上記とは別にそれぞれ５００円ずつ必要となります。

６．参加資格

　申込みについては、光市内の業者・団体と主催者が必要と認めた方のみ受付します。
なお、飲食業者の方については、光市内の業者を優先するため、光市外の方は出店をご遠慮願います。また、光市内業者による名義貸しが判明した場合には、出店をお断りします。
※申込多数の場合は、光商工会議所・大和商工会会員事業所が優先されます。
７. 申込期限 ： 令和元年８月１６日（金）

８．参加申し込み・問合せ先

参加希望者は、所定申込書（裏面）にて光商工会議所へ申し込んで下さい。（ＦＡＸ可）
光商工会議所
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